



元亨燃氣
YUANHENG GAS

農業部：推動出台《加快推進生物天然氣發展實施意見》

近日，全國農業資源環境與農村能源生態工作會議在廣州召開。會議強調，要深入貫徹落實中央建設生態文明、實施鄉村振興戰略的決策部署，堅持問題導向思考工作，轉變觀念推動工作，提高工作站位，進一步加強農業生態環境保護，促進鄉村生態振興。

會議要求，要以習近平新時代中國特色社會主義思想為指導，突出綠色生態導向，以農業污染防治、耕地重金屬修復治理、農村可再生能源利用、生物資源保護為重點，打好農業農村污染治理攻堅戰，補齊農業生態環境短板。要抓好基礎性工作，加強人才隊伍建設，開展農業資源環境監測評價，推進政策創設和技術模式創新。要加強行業管理，開展行業資訊統計，做好安全管理，強化應急處置。

會議部署了 2019 年重點工作。一是深入推進污染源普查，進一步加強農業污染源普查資料平臺建設，形成農業源產排汙係數，按時保質保量完成污染源普查工作。二是實施好秸稈農膜行動，擴大秸稈綜合利用試點範圍，抓好西北地方的農膜回收示範縣建設。三是切實加強耕地土壤環境保護，加強耕地環境調查監測，推進耕地分類管理，建設受污染耕地安全利用與嚴格管控綜合示範區。四是加強農村能源生態建設，推進畜禽養殖廢棄物沼氣化利用，推動出臺《加快推進生物天然氣發展實施意見》，組織開展生態迴圈農業示範創建。五是推進農業物種資源保護，加強外來入侵物種攔截監控，推進農業野生植物資源調查與搶救性收集，探索農業物種資源保護與開發並舉的新機制。

（來源：農業農村部網站）

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise

